e AYREH A a<x<b e T atb 9 RS FtoleL,
5x+2>3x—-4
2x—1<-Tx+ 26

[ =
> Hehl o

~&B ~

S5x+2>3x-4

2x > —6

x> -3

2x— 1< =Tx+26

9x < 27

T x<3
—3<x<39%9E2g=-3, b=3
La+b=0




2x4+ 7 > 3x

A5 i
x>a

B

» G

> He. 4<a<5h

1

o Z = S
2 WEsh= A4

7F370L W, a ©f gkel

<7
a<x< 7S WESHE A4 3 77 EA5HH 4 <a < 5 o]t}




Y x? 4y +ax+by = 0= y Foll tisto] tiol5et Ao B
X2 +y?+(2-b)x+ (2a-4)y =04 ®, ¥ a,b 9 g
-otofet,

=
| — ]

>
[> Mokt 14

oH .

B

i
o O,

B2 +y?+ax+by=0%2
y 2l thote] AoIET Ae] P
(=0)* +y* +a(-x) +by =0
Z 24y —ax+by=0
oAl x2 +y2 +(2-b)x+ (2a—4)y =0 T}
zZong ALE v wshd
—-a=2-b,b=2a-14

FAS dHste EHa=6,b=38
ca+b=6+8=14




A’BI:}\]—E]'O] ]_}‘ﬂ'@]ax2+bx+c:0° _TIL_E] L=

= T 1=
9ol 494 7S, B cE AR ¢ol -3+ V2iE 2o = Atk

o] & 29 g Fstof=t
> E:

(=

B ‘

AEastcEHEA glonz
:L-"]' Ala=eto] THA o A

S—4. 7=-28,c=—-28a
a

B aStbEHIEA YUoBR
= = (=34 V2i) + (-3 - V2i) = -6, b = 6a

wheb gefo] o) g AL
ax®> 4+ 6ax—28qa =0
=it A-ete] BAof| ofs = F9] 2 -6




Quisa { TN o o) wrzele Ao A4}
6x+a<Tx+1

270 < uf, A4 a o] 2] WL

2

dx-1<3x+55EHx<6°, 6x+a<Tx+12E
a-1<xo|t}.

TEbA a—1 < x < 6 & TS A42] 757t 27]017] fI5iA
3<a-1<4, a4 4 <a <5 ot




& % RE A5 xol fotel - 6x+ k > 00 T YPFEE
SH 4% k9] grol obd 212

@9 @10 Ou  @®12 613




= 8 A(2-1), B(6.3) 1M 22 Aol 9l xF 919 HL P, &
91o] A& Qet 8 ), A0PQ O] 2419 AEE (x, y)BH S ), x+y
] ke Fateiah (%, 0 9H)
> &

> 5

B

P(a,0), Q(0,b) 2t 3t
(2-a)®+(-1-0)2=(6-a)®+ (3-0)% -
(2-0)2+ (-1-b)2 = (6-0)2+ (3-b)? ---
NA a=5 0N b=5

AOPCH eld= (x,y) 2t otd

X% +y? = (x- 5) y2:x2_|_(y_5)2

. —10x+25=0,-10y+25 =0

Q
®)

s el
ﬂﬂﬁﬂﬁﬂﬁﬁ%(%%)

oo x+y:5




A x+y+k=00l D2 +y?-2x+2y=00°] A& o], &=k

=7
@iz @ +2+2 ® 3
@ +3v2 ® £5V2

~&B ‘

X 4+y?-2x+2y =02
(x=-12+@+1)?%*=2

A x+y+k=03 ¢
(x-12+(y+1)2=2

7} dalrg

0_]4 MJ,]. zl/ﬂ A]-o],]

A7t 49 ¥tz]F 2] do|e} Zotof gt}

L—1+k Ikl _ V3
ViZ+12 2

=2 - k=+2




’ m2+n2

? (&, mn #0)

o

1

E1s

I~ |00

O |~

0[O

<t O

™It

JA=R=,

9

A

4
)

o]
=

0 2}

4n?

5n?

4n?
4n? + n?

. 2mn
o m2+n2

Z,x-2y-m+2n+3=0

o|Ao] ZAM x-2y+3
—m+2n+3=3Nm=2n

28 x-2y+3




10. 34
W, a1 + a3 + as + a7 2] 27

@® 28 @ 26 ® 15

~&B

A (14 x+x2)3 = ag +ayx+asx® + .. +agx®

@ 14

of xofl o

el « — 12 Iste

B =a+ta+ta+--+as-Q
P x = ~1:2 st
1°=ap—a; +as+-+ag—©
@D-0©:26=2(a; +as+as+ay)
soay+az+as+ay =13




11. xof ofist o)A A Al x2 +2ax+6-a =02 RE AZo] 5 1 H}

@D 3<ac<7 @ -3<a<7
@—7<a£—3 @ a<3EE=a>7

B ~

O|AFE f(x) = x% + 2ax+6-a2 IHZE
Azt

=a’-6+a>0, (a+3)(a-2)20

| T

Ta<-3,a>22---0
f)=1+2a+6-a>0

a>_7 ...... @
E]1721=7"1—x——a ANA —a>1
@ <€ =il cocooo ©

D, 0,0 FFHAE=-T<a<-3




OZPT A X2 —ax+a’ -4 =0 AR THE F
= WS o, o o] HOIE FoHH?

4 4
@D -——<a<—
Vi
4 4
®a>—=—E:=g<-——
V3 3
(@’—2<a<2
4 4
®2<a<—EFE=—-———<a<-2
V3 3

1

Ao a,p7ha<0<p

A gl 0t A
>D=a?-4(a*-4)>0
= — <Cl<i

TERNTe

i) & 2ol a<0<pgo|lH

x = 0= ek gko] 0 Hof Zofof gty
=a’>-4<0

=>-2<a<?2

i), )9 BE W9 —2<a<2




V2 1 V2
@ o; @F ow

Y3 0 A A 3-k)x— (1+k)y+2 =079 AE
12| 2
VEB-k)?2+(1+k)? T Vo2 4k 1 10
A7t Zi7h = 2527 24 oot
2% — 4k +10=2(k—1)>+8>8°|E&
2 2 V2
2k2 —4k+10 ~ V8 2




14.

My =2x B x £ LFoR m THE HPolFA
24y =9 24+ +dx—ky+1 =029 FET
S ck, o o, m + k o] 2L ?

-
o
i
rr

2
o
T

n
S e

[2n)

dx—ky+10=0---@

4 -k 10
2 -1 2m
k=2, m= —§
2

AXy=2x S x 2 WFOZ m THE HaPo| 53 H y = 2x—2m
T Y 3FdE = A4S Fohd
4y +dx—ky+1-(x2+y2-9)=0




15.

Ay =2x+a5x

Zo0g 2dtE y

Fo7 1 v gagolgotH

@ +y2 — 59 R ek, o] 1, 4 0] G T
@ 1 @ 2 ®5 @s © 10
flx:y) = (x+2, y+1)

y=2x+a i>(y—1):2-(x—2)+a

a3
Fon
a—-3=+5,a=3+5
- a—=28 ( a>0)

y=2x-4+a+1=2x+a-3
M 2x—y+ (a-3) =03 (0, 0) ] A7} V50|22

= '\/5, |a—3|=5




16. (1—)6—)62)50 = a0+a1x—|—a2x2 +"'+(199X99 +a100x1003§-}mﬂ,
ap+as+as+--+awo =A, a1 +az+as+--+agy = B ths}o]

A+ 2B9] & otHA?

@ -1 @0 @1 @ 100 ® 1024

B ~
(1) Fdoll x =12 tHedstd
l=ap+ai+az+--+agg +aio- - Q
ople] x = —1.& Tyt
l=ap—a; +ag—az+ - —agy+aio O
(it) @+O 3HR 2= 2(ap + a2 + -+ a100)
“agtaz+---+ap =1
L A=1
@-OsHd
0=2(a; +as+---+ag)
ar+az+---+agg=0 .. B=0
L A+2B=1




(x+1)f(x) = (x=1)g(x)--
x+ 13 x—109] A2 Ao]8
x+ 12 g(x) 9 d=olTt.
THERA] g(x) = (x + 1)A(x)- -

@A f(x) = (x = Dh(x)--

@t @OIA £(x) 9} ¢(x) o]
(x = 1)(x+ Dh(x) =, (x - 1)g(x)

i ©




xofl Bt o] 2ek4 _x2—2kx+k2—4k94 Tzt A ko] gl
4741‘3101 2y = 2ax - a? o 2 ), &4 a2 G2 Fsteiet
> =

> "e -2

OIRFEH y = 22 — 2k + K2 — 4k ©] AT} HA y = 2ax - a?
of Hste=

O AP A Al y = x2 — 2kx + k% — 4k = 2ax — a®

Z 32 -2(k+a)x+k?+a® -4k =0 ¢ HFA& patyl 5HA
D

= (k+a)’ - (k% + a? — 4k) = 2ak + 4k = (2a + 4) k ]

4
k 2] Zkell TAIQle] D = 0 o]ofof stE 2
2a+4=0




0 A(2,-2), B,0) T olAH4 y = 12 2] 123 $19] 5 Pol

tfstol sABP S| Hol7k 149 thel M P o] HEE (a,h), 1 o))
Wolol A% ge s e Tl atbhts ol gL

® 3 @1 @) @ 6 ® 7

~&B ~

24 AB O] WAL

Ly=x-4

X4 AB o} Bt A

y= 2a29] 2ol Yokt ML S
y=x+kZ oW

%xz = x + koA

2-2x-2%=0---O

1

D
—=1+2k= Sk=—
1 + 0

o] 2 @ thHYstH x2 -2x+1=0
(x-1)2=0 .x=1

= A pel #EE (1,1)01n
2 w]9] AABP ] 0| & At ol
ol (1.7 )% H4AB,

&, x—y—-4=0A]2 AgolEg

=

N | —

<

-5
1---4
2 7
= e i
o] of,
AB= ,/(4-22+(0+2)2=2+20]02

S:%xﬁxh:%xQ\/ﬁXE\/ﬁ:

N~

La+b+S§S =5




20.

ol Ayt

B2} pAIR QA Aol A, BH B 22 AI7E 1A 0% et
Slch. PAICIA QAR ARAS BFaL i Aol ol oA A,
SHE 28 FAlo] B 62 Fo] PAGS] MAS WhET, oh 6

F 5ol QAP o] UL, WA Selo] AP
o, Mk 9 0 R SR

@ 6+ @8% ®10e @12 6 uL

8

%212 am/min, A7) £82 bm/min, H20] £
(Ho]2} 5}el

N &
m[o 1o

Z
A
6a + 6b = at

12a — 12b = at
b, t =38
Aoz

—

a =
, 8

AN
Hn‘. oo
r-lo

OgL_',

e




